



В Архангельской области местный житель признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть 17-летнего юноши

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 21-летнему новодвинцу. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Его 20-летний знакомый признан виновным по ст. 316 УК РФ (укрывательство особо тяжкого преступления).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 12 декабря 2014 года на даче недалеко от города Новодвинска между 17-летним потерпевшим и 21-летним обвиняемым произошла ссора, в ходе которой последний нанес юноше множественные удары руками, ногами и табуретом по различным частям тела. На следующий день обвиняемые вынесли тело несовершеннолетнего в лесной массив и закопали.

Приговором Новодвинского городского суда обвиняемому в избиении назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Также суд взыскал с него 1,5 млн. рублей в качестве компенсации морального вреда в пользу матери потерпевшего. Подсудимому, помогавшему прятать тело,- по совокупности приговоров в виде 2 лет 9 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Приговор суда не вступил в законную силу.

20 Мая 2015

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/928692>